



6 июля 2015 г.

УКАЗ

Всему духовенству Виктории, Нового Южного Уэльса и Квинсленда

25-го июля 2015 г. Австралийско-Новозеландская Епархия будет отмечать 1000-летний юбилей преставления Св.Владимира, просветителя Руси. Этот праздник совершается Русской Церковью по всему миру как особое событие. И здесь, в Австралии мы намечаем отметить его надлежащим образом.

Для удобства духовенства собор каждого благочиния проведёт совместные богослужения всего духовенства. Участие всего духовенства – в обязательном порядке.

Пожалуйста, побеспокойтесь о том, чтобы плакаты, объявляющие об этом событии, были отпечатаны в красках и вывешены на видных местах в ваших приходах и монастырях. Также прошу, чтобы в воскресенье перед этим событием было сделано объявление с амвона, а также, чтобы вы убеждали ваших прихожан посетить Божественную литургию в их местном соборе.

Духовенству надлежит привезти собственное золотое облачение и соответствующий головной убор, как то скуфью, камилавку или митру. Желательно, чтобы те из духовенства, кто получили в 1988 году Епархиальный медальон, отмечающий 1000-летие Крещения Руси, надели бы его.

На Епархиальном сайте находится целый ряд материалов для подготовки вас и ваших верующих к этому важному событию. На Епархиальном сайте также помещена информация касательно предполагаемой трапезы в каждом благочинии.



Г. Георгий

Епископ Георгий Канберский,
Викарный Епископ

Австралийско-Новозеландской Епархии Русской Православной Церкви Заграницей